EiBs Wassertechnische Untersuchung zum Feststellungsentwurf Unterlage 18.2.4
Blatt 1

Geschiebeschachtabmessungen

Projekt: A 45 - Sechsstreifiger Ausbau von nérdlich der Talbriicke Langgéns bis zum Gambacher Kreuz inkl.
Ersatzneubau TB Langgdns

Entwédsserungsabschnitt 1

Regenwasserbehandlungsanalge 1 (RWBA 1) Vorfluter:Graben zum DieBBenbach

Bau-km 3+400

Gewaibhlte Geschiebeschachtabmessungen

Lg = 755 m -> Lange Geschiebeschacht

Lir = 630 m -> Lange bis zur Tauchwand

Bg = 210 m -> Breite Geschiebeschacht

hp = 1,00 m -> Dauerstauhéhe

hg = 1,00 m -> H6he Sammelraum Grobstoffe

Nges = 2,00 m -> Dauerstauhdéhe + H6he Sammelraum Grobstoffe

Riickhaltung von Leichtflissigkeiten & Eintauchtiefe der Tauchwand

VLE min = 50 m -> Minimaler Leichtflissigkeitsriickhalt gem. Abstimmung
terf = 048 m -> erforderliche Eintauchtiefe der Tauchwand: tes = Vg min / (Bg * Lig)+0,1 m)
tgew = 048 m -> gewahlte Eintauchtiefe der Tauchwand

Nachweis Sammelraum Grobstoffe

Ssed = 0,50 m%(Agpa*a) ->spez. Anfall Grobstoffe

Acpa = 46 ha -> Summe aller befestigten, angschlossenen Flachen im Einzugsgebiet
Ssed = 2,30 m¥%a -> Anfall Grobstoffe

Traum.sol = 5 a -> theoretisches Entschlammungsintervall

Vschvorh = 159 md -> vorh. Volumen fiir Grobstoffe Vg, yorm = hs * Lg * Bg

Traum = 69 a -> theoretisches Rdumungsintervall: T sym = Vischvorh / Ssed

Traum 2 Traumsol -> Nachweis erfiillt

Bemessunqg Uberlaufschwelle im Geschiebeschacht

Qri5,n-1 = 0,434 md¥/s -> Bemessungszufluss
vl = 0,50 - -> Uberfallbeiwert der Nottiberlaufschwelle
hua = 027 m -> Ny = 3V(Qus et *3 7/ [2*1Bg))?
L 1,00 m
Zulauf ’— __________ — Ablauf
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Wassertechnische Untersuchung zum Feststellungsentwurf

EiBS

Unterlage 18.2.4

Blatt 2

Geschiebeschachtabmessungen

Ersatzneubau TB Langgdns

Projekt: A 45 - Sechsstreifiger Ausbau von nérdlich der Talbriicke Langgéns bis zum Gambacher Kreuz inkl.

Entwésserungsabschnitt 2

Regenwasserbehandlungsanlage 2 (RWBA 2) Vorfluter:Graben zum Fauerbach

Bau-km 4+920

Gewaibhlte Geschiebeschachtabmessungen

Lg = 755 m -> Lange Geschiebeschacht

L r = 630 m -> Lange bis zur Tauchwand

Bg = 210 m -> Breite Geschiebeschacht

hp = 1,00 m -> Dauerstauhéhe

hg = 1,00 m -> H6he Sammelraum Grobstoffe

Nges = 2,00 m -> Dauerstauhdéhe + H6he Sammelraum Grobstoffe

Riickhaltung von Leichtflissigkeiten & Eintauchtiefe der Tauchwand

Nachweis Sammelraum Grobstoffe

Bemessunq Uberlaufschwelle im Geschiebeschacht

VLE min = 50 m -> Minimaler Leichtflissigkeitsriickhalt gem. Abstimmung
terf = 048 m -> erforderliche Eintauchtiefe der Tauchwand: tes = Vg min / (Bg * Lig)+0,1 m)
tgew = 048 m -> gewahlte Eintauchtiefe der Tauchwand

Ssed = 0,50 m%(Agpa*a) ->spez. Anfall Grobstoffe

Acpa = 3,0 ha -> Summe aller befestigten, angschlossenen Flachen im Einzugsgebiet
Ssed = 1,50 m¥a -> Anfall Grobstoffe

Traum.sol = 5 a -> theoretisches Entschlammungsintervall

Vschvorh = 159 md -> vorh. Volumen fiir Grobstoffe Vg, yorm = hs * Lg * Bg

Traum = 10,6 a -> theoretisches Rdumungsintervall: Tysym = Vischvorh / Ssed

Traum 2 Traum,sol -> Nachweis erfiillt

Ablauf

Qi15,n-1 = 0,285 m¥/s -> Bemessungszufluss
v} = 0,50 - -> Uberfallbeiwert der Notliberlaufschwelle
hog = 020 m -> hy = 3V(Qes 1 "3/ [2°U*Bg))2
L 1,00 m
Zulauf ’—' —————————— % - ——|\
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D
hS




Wassertechnische Untersuchung zum Feststellungsentwurf

EiBS

Unterlage 18.2.4

Blatt 3

Geschiebeschachtabmessungen

Ersatzneubau TB Langgdns

Projekt: A 45 - Sechsstreifiger Ausbau von nérdlich der Talbriicke Langgéns bis zum Gambacher Kreuz inkl.

Entwésserungsabschnitt 3

Regenwasserbehandlungsanlage 3 (RWBA 3) Vorfluter:Graben zum RooBbach

Bau-km 7+560

Gewaibhlte Geschiebeschachtabmessungen

Lg = 8,00 m -> Lange Geschiebeschacht

L = 6,75 m -> Lange bis zur Tauchwand

Bg = 265 m -> Breite Geschiebeschacht

hp = 1,00 m -> Dauerstauhéhe

hg = 1,00 m -> H6he Sammelraum Grobstoffe

Nges = 2,00 m -> Dauerstauhdéhe + H6he Sammelraum Grobstoffe

Riickhaltung von Leichtflissigkeiten & Eintauchtiefe der Tauchwand

Nachweis Sammelraum Grobstoffe

Bemessunq Uberlaufschwelle im Geschiebeschacht

VLE min = 50 m -> Minimaler Leichtflissigkeitsriickhalt gem. Abstimmung
terf = 0,38 m -> erforderliche Eintauchtiefe der Tauchwand: tes = Vg min / (Bg * Lig)+0,1 m)
tgew = 040 m -> gewahlte Eintauchtiefe der Tauchwand

Ssed = 0,50 m%(Agpa*a) ->spez. Anfall Grobstoffe

Acpa = 8,0 ha -> Summe aller befestigten, angschlossenen Flachen im Einzugsgebiet
Ssed = 4,00 m¥a -> Anfall Grobstoffe

Traum.sol = 5 a -> theoretisches Entschlammungsintervall

Vschvorh = 212 m -> vorh. Volumen fiir Grobstoffe Vg, yorm = hs * Lg * Bg

Traum = 53 a -> theoretisches Rdumungsintervall: Tysym = Vischvorh / Ssed

Traum 2 Traum,sol -> Nachweis erfiillt

Ablauf

Qi15,n-1 = 0,774 m¥/s -> Bemessungszufluss
v} = 0,50 - -> Uberfallbeiwert der Notliberlaufschwelle
hog = 034 m -> hy = 3V(Qes 1 "3/ [2°U*Bg))2
L 1,00 m
Zulauf ’—' —————————— % - ——|\
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